
Karty – napomenutí 

Žlutá Oranžová Červená 

   

 

Varování žlutou kartou 

Oficiální varování (žlutá karta) musí být prezentováno vždy tak, aby to bylo zcela jasné hráči nebo týmu. 

Rozhodčí musí vždy přesně vysvětlit, proč žlutou kartu udělil a objasnit důvod. 

Označení kruhu Označení cíle Hra Časový limit Špatné chování 

1 2 3 4 5 

Označit kruh může kterýkoliv 
hráč, žlutou kartu dostává hráč, 
který vhodil nebo umístil cíl. 

Označit cíl může jakýkoliv hráč, 
žlutou kartu dostává hráč, který 
vhodil, umístil nebo přemístil cíl.  
Při druhé chybě je varován celý 
tým, jehož hráč se dopustil 
chyby. 

Karta se uděluje hráči v případě 
prvního porušení pravidel. 

Za nedodržení časového limitu 
dostává kartu celý tým, který se 
provinil. 

Hráč, který se proviní špatným 
chováním nebo se odmítne 
podřídit rozhodnutí rozhodčího, 
obdrží varování 

 

Žlutá karta se uděluje zpravidla na dobu aktuálního zápasu, výjimkou je žlutá karta 5, která platí po celou dobu soutěže (turnaje). 

  



Diskvalifikace oranžovou kartou 

Diskvalifikace koule (oranžová karta) musí být prezentována vždy tak, aby to bylo zcela jasné hráči nebo týmu. 

Rozhodčí musí vždy přesně vysvětlit, proč oranžovou kartu udělil a objasnit důvod. 

Odehraná koule Koule, kterou se bude hrát 

  

Po druhém přestupku následuje varování (diskvalifikace) a koule je 
prohlášena za neplatnou dvěma způsoby: 

1. V případě, že se jedná o střeleckou nebo umísťovanou kouli, která 
nepřemístila jinou kouli či cíl, je diskvalifikována a odstraní se 

z hracího terénu. 
2. V případě, že výše uvedená koule přemístí jinou kouli nebo cíl, je 

diskvalifikována a odstraní se z hracího terénu. Všechny koule nebo 
cíl, pokud je přemístila, se vrací na původní místo, pokud bylo 
označené. Pokud označené nejsou, zůstávají na novém místě. 
Rozhodčí upozorní oba týmy, že musí označit polohu cíle vždy. 

Pravidlo výhody se neuplatní. 

Po druhém přestupku, který je trestán oranžovou kartou, je koule 
připravená ke hře následovně: 

1. Viz vedlejší případ, kdy koule nic nepřemístí a skončí mimo hřiště, 
poté rozhodčí odebere týmu jednu kouli v náhozu. 

 

Oranžová karta může být udělena pouze v průběhu zápasu. Oranžová karta se neuděluje v případě špatného chování (žlutá karta 5). Časový limit – odebírají 

se tři koule (kolektivní oranžová karta). 

  



Vyloučení, diskvalifikace 

Vyloučení nebo diskvalifikace (červená karta) musí být prezentováno vždy tak, aby to bylo zcela jasné hráči nebo týmu. 

Rozhodčí musí vždy přesně vysvětlit, proč byl hráč nebo tým vyloučen a objasnit důvod. 

Vyloučení hráče Vyloučení týmu Vyloučení obou týmů Špatné chování 

    

Po třetí chybě v zápase následuje 
červená karta. Hráč je vyloučen 

z probíhajícího zápasu. Tým může 
pokračovat ve hře s tím, že 

nedisponuje koulemi vyloučeného 
hráče. 

Opět třetí chyba (kolektivní). Tým je 
vyloučen, vítězí soupeř. 

Oba týmy jsou vyloučeny ze soutěže, 
turnaje. Například tehdy, kdy se 
dohodnou na výsledku zápasu. 

Po druhém případě špatného 
chování hráče nebo týmu následuje 
červená karta a hráč nebo tým jsou 

vyloučeni z turnaje. 

 

Vyloučení hráče, diskvalifikace týmu následuje po třetí chybě v zápasu. 

Za špatné chování se červená karta uděluje za druhý přestupek, tedy nikoliv třikrát a dost, nýbrž dvakrát a dost. 

 

 

 


